





国铁沈阳局定制开行 东北今年首趟"球迷专列"



7月27日,2025年"中超"联赛第 十八轮再燃战火,大连英博队于当 晚在客场迎战长春亚泰队,吸引大 批球迷走进北国春城。为助力消费 经济与文旅经济发展,满足广大大 连球迷赴长春观赛的出行需要,中 国铁路沈阳局集团有限公司(以下简 称国铁沈阳局)定制开行东北今年首 趟"球迷专列",全力满足球迷旅客 需求

暑运以来,各地文旅经济蓬勃 发展,多个体育赛事、明星演唱会、 文化啤酒节纷纷落地东北。国铁沈 阳局超前研判、科学预测、提前规 划,多举措保障演唱会赛事期间运 输服务,不仅提升了出行体验,而且 将铁路服务与城市形象充分绑定, 形成"以赛促旅,以旅彰城"的深度 融合

此次加开的"球迷专列"分别 是大连至长春间Y595次以及长春 至大连间Y596次,Y595次列车于7 月26日22时46分在大连站始发,于 第二日7时41分到达长春站;Y596 次列车于7月27日23时50分在长春 站驶出,第二日9时05分到达大连 站。每趟列车设15节硬卧车厢,提 供980余个硬卧铺位,全力提升球迷 旅客的出行体验。

26日晚,距离Y595次"球迷专 列"发车还有一个多小时的时间,大 连站候车室已经是一片"蓝色海 洋",为保障球迷旅客出行顺畅,大 连站制定专项保障方案,设置"球迷 快速通道",提供进站安检、专区候 车、检票上车等系列专人引导服务, 方便球迷旅客及时、顺利乘车,以良 好形象助力八方来客有序出行。

国铁沈阳局大连客运段对专列 车厢进行精心布置,悬挂起带有球 队标志的旗帜和海报,提供暖心茶

水、润喉糖等贴心服务,整个车厢洋 溢着浓厚的观赛氛围,让球迷旅客 在观赛途中真切感受到来自铁路的

为应对突发状况,列车上配备 了应急医疗用品以及"便民服务 箱",配有胶带、针线包等实用工具, 还有手机充电线、纸巾等日常所需 物品,全方位满足球迷旅客需求,让 出行更加便利舒心。在此基础上, 考虑到球迷旅客会携带旗帜、横幅 等观赛用品,列车工作人员积极提 供相应的物品存放服务,确保乘车

乘坐此次球迷专列的赵先生激 动地表示:"这次的球迷专列太及时 了,时间合适,价格实惠,往返便捷, 服务还这么贴心,我们可以安心地 为喜欢的球队加油助力。

暑运以来,国铁沈阳局精准对

接文旅热点需求,服务新兴消费模 式,补强进穗、进沪、进京和大连、丹 东、延吉等方向运力,先后开行了沈 阳北至广州白云、长春至昆山、大连 北至北京朝阳、山海关至大连、长春 西至延吉西等方向暑期临客。暑运 期间,加开临客84对,同比增加12.5 对,投入临客对数创历史同期新高, 通过便捷化、"一站式"交通服务,精 准满足人民群众对美好出行的最新 需求。

当前,各类专列已成为"区域经 济催化剂""高铁+文旅"热点的融 合,后续,国铁沈阳局将根据市场需 求,适时开行包括"歌迷专列"在内 的文旅节,草原游等定制化旅客列 车,为打造市域旅游新模式奠定坚 实基础,为地方经济发展注入新的

城市晚报全媒体记者 刘佳雪



有序出站

政协委员牵线搭桥 省外游客来吉畅游

盛夏时节,吉林以22℃的 清凉吸引着八方来客。近日, 千余名来自湖南、湖北、广东、 广西的游客身着统一服装,徜 徉在长白山的绿意中,嬉戏于 松江河的清波上。这场跨越 南北的夏日之约,背后是省政 协委员于智慧持续为家乡"代 言"的履职身影。

"身为政协委员,关注家 乡发展、助力家乡建设是我的 责任。"于智慧的话语朴实而 坚定。近年来,她始终把推介 吉林放在心上,落实在行动 中。去年冬天,她组织了 1800余人来到吉林,让大家 沉浸式体验独特的冰雪文化: 今年夏天,她又一次主动作 为, 邀请来自全国各地的 1000余名游客来到吉林,亲 身体验22℃的凉爽夏日。游 客们走进长白山,在原始森林 中徒步,感受大自然的生机与 静谧;登上天池,俯瞰壮美的 风光,湖光岚影尽收眼底;乘 着橡皮艇顺流而下,激起的水 花拍打在脸上,感受与水共舞 的酣畅淋漓

于智慧的努力不仅为吉 林带来了游客,更凝聚了各方 力量,共同为吉林的发展助 吉林省美罗国际生物科 技集团股份有限公司副董事 长林艳玉积极响应,组织开展 此次活动,她表示希望通过这

样的活动,让全国更多朋友走 进吉林、了解吉林、体验吉林 丰富的文旅资源,增强大家对 吉林发展的信心,吸引更多人 来吉林投资兴业。

游客们在吉林的美好体 验,也化作了宣传吉林的鲜活 力量。来自广东的游客梁建 业激动地说:"我们从南方来 到吉林,看到这里山美、景美、 人更美,第一次来长白山就被 惊艳到了,拍的照片立马发了 朋友圈,这里的水和空气都格 外清凉。

来自湖北的游客刘金锁 也感慨道:"褪去白雪的长白 山换上绿意盛装,每一处都有 不重样的惊喜。体验讨冬天 的长白山,再感受夏天的它, 就像走入画中,这里是天然氢 吧,让人身心舒畅,非常适合 夏天来避暑。"

从冰雪之旅到清凉之约, 于智慧用持续的行动诠释着 政协委员的担当。她的履职 故事,是吉林省政协委员积极 作为的缩影--他们扎根家 乡土壤,立足岗位优势,聚焦 吉林经济社会高质量发展的 关键处,在招商引资一线牵线 搭桥,在文旅推介前沿发声发 力,在民生关切领域建言献 策,用实际行动为家乡发展 "鼓与呼""谋与促"

吉林日报记者 李抑嫱

吉林省小学队勇夺全国小排球 锦标赛(东北区)女子甲组冠军

近日,2025年全国小排 球锦标赛暨青少年夏令营 (东北区)女子甲组比赛圆满 落幕,吉林省小学队表现优 异,以全胜战绩挺进决赛,并 在决赛中以2比1力克连云 港体校队,最终夺得冠军。

本次赛事共有来自全国

的19支队伍参赛,吉林省小 学队在小组赛和淘汰赛中-路高歌猛进,展现出不俗的 实力和团队配合。决赛中, 面对强劲对手连云港体校 队,队员们沉着应战,最终以 2比1锁定胜局,成功登顶。

城市晚报全媒体记者 陆续

意外受伤误工费起纷争 法官暖心调解守护劳动者权益

盛夏的农场里,打草砖 的机器轰鸣不息,却因一次 操作疏忽,让这份忙碌蒙上 了意外的阴影。 近日,永吉 县人民法院岔路河法庭受理 了一起王某诉张某夫妇提供 劳务者受害责任纠纷案件, 最终在法官的调解下,双方 握手言和,让这起纠纷有了 温暖的结局。

王某经张某的妻子高某 雇佣,到农场负责协助打草 砖相关工作。工作期间,负 责操作打草砖机器的工作人 员在调整设备时,不慎将-旁协助整理草料的王某手部 卷入了机器。意外发生后, 张某和高某第一时间送干某 就医,主动承担了全部医疗 费用,高某还每日到医院照 料、护理王某。可王某伤愈 后,因手部受伤需休养,无法 从事重体力工作,误工损失 因此成了两家人的心病。原 本和睦的关系也因此变得紧 张,王某最终诉至法院。

案件受理后,法官迅速 理清案情。法官认为调解是 更合适的解决方式,既能避 免双方对簿公堂伤了和气,

也能更快有效解决问题。

调解中,法官先向双方讲 解了《中华人民共和国民法 典》中关于劳务关系中侵权责 任的规定,明确雇主对雇员在 劳务过程中的人身安全负有 保障义务,同时也客观分析了 事故中各方的责任。一方面, 法官对张某夫妇表示:"你们 前期积极救治、悉心照料的做 法值得肯定,但王某确实因伤 误工,合理的赔偿是应该给予 的。"另一方面,又对王某劝解 道:"对方在你受伤后尽到责 任,咱们也得考虑实际情况, 合理主张诉求。

听了法官的话,张某夫 妇先表了态:"王某毕竟是在 我们这儿出的事,我们肯定 得负责。误工费该给,只是 希望给完之后,咱们这事就 彻底了结,互不追究。"王某 也点头认可:"他们前期照顾 周到,我也不是不讲理的人, 只要误工费能谈妥,我没意 见。"最终,双方达成一致调 解意见:张某、高某支付王某 误工费6000元,双方握手言

城市晚报全媒体记者 吕闯